

中央政治局讨论十六届六中全会以来工作

要进一步加大解决扩大公民有序政治参与问题的力度

新华社北京9月28日电 中共中央政治局28日召开会议,讨论十六届六中全会以来中央政治局的工作。中共中央总书记胡锦涛主持会议。

会议对加强和改进有

关工作进行了认真研究,认为要进一步加大解决转变经济发展方式和调整经济结构问题的力度,深化改革开放,促进经济又好又快发展;进一步加大解决农业基础薄弱和农村发展相对滞

后问题的力度,增加对农业和农村的投入;进一步加大解决节约能源资源和保护生态环境问题的力度,加快推进资源节约型、环境友好型社会建设;进一步加大解决扩大公民有序政治参与

问题的力度,充分调动和发挥人民群众的积极性、主动性、创造性;进一步加大解决社会主义文化建设问题的力度,推动社会主义文化大发展大繁荣;进一步加大解决社会事业发展相对滞

后问题的力度,加快教育、就业、社会保障、医疗卫生、廉租住房等事业发展;进一步加大解决关系人民群众切身利益问题的力度,认真化解社会矛盾,切实维护社会稳定;进一步加大解决党

员干部思想政治教育和基层党组织建设问题的力度,不断增强党的凝聚力和战斗力;进一步加大解决党风廉政建设方面突出问题的力度,提高拒腐防变和抵御风险的能力。

杨洁篪与布什会面揭露台推动“入联”本质

新华社电 美国总统布什27日在白宫会见了正在美国访问的中国外交部长杨洁篪。

杨洁篪阐述了中方在台湾问题上的立场,揭露台湾当局搞“入联公投”的“台独”本质,希望美方妥善处理台湾问题,同中方一道维护台海和平稳定,维护中美共同利益。布什重申坚持一个中国政策,反对单方面改变台海现状。

詹玉荣当选省版协主席

□见习记者 张竞映 李雪

本报讯 昨日,省出版工作者协会第四次会员代表大会在郑召开,会议选举产生了新一届领导机构。省新闻出版局党组书记、局长詹玉荣当选省版协主席,杜国清、李文年、王成法、刘磊、张建、赵刚等为副主席。

省直厅以上干部听讲“经纬讲坛”

□见习记者 李雪

本报讯 9月28日上午,省直机关厅级以上领导干部“经纬讲坛”在省总工会大厦举行。北大历史系中外关系史研究所所长王晓秋先生以《近代中日改革与现代化历史的比较》为题作了精彩讲述并和大家进行了互动交流。这是自7月27日开坛以来,“经纬讲坛”第3次举办讲座。“文化经纬讲坛”由省省委省直工委、省文化厅、省社科院主办,旨在推动学习型机关建设。



即将重见光明的代荷花老人激动的拉着徐光春的手。 晚报记者 王梓 图

徐光春轻轻为代荷花老人揭开纱布 “曙光行动”第1万名受益者 昨日重见光明

这是2007年本市“十件实事”之一,昨日提前完成

□晚报记者 孙娟 实习生 温婧

本报讯 “好亮啊!”代荷花老人的眼睛被揭开纱布后,发出这样的感叹。因无钱治疗白内障而耽搁十多年的她,幸运的成为郑州“曙光行动”第1万名受益者;更幸运的是,昨日上午,为她揭开纱布的正是省委书记、省人大常委会主任徐光春。

昨日上午,虽然秋雨淅淅,二院门诊大楼前却是

爱意浓浓,“曙光行动·郑州市万名白内障患者重见光明庆祝活动”在这里举行。为全市1万名白内障患者复明的“曙光行动”是郑州市2007年“十件实事”之一。截至昨日,该行动开展半年以来,恰好使1万名白内障患者重见光明。

在《爱的奉献》歌声中,省委书记、省人大常委会主任徐光春轻轻为第1万名白内障患者代荷花老人揭开了蒙在眼上的纱布,揭开纱布那一刻,徐光春还关切

地提醒她慢慢睁开眼睛。重见光明的代荷花激动地说:“谢谢党和政府,谢谢徐书记,谢谢市二院的医护人员,送给我光明的晚年。”

随后,徐光春为代荷花献上鲜花和祝福:“光明行动为你带来了光明世界,创造了光明人生,祝福你的生活像鲜花一样美丽。”

省市领导王文超、张世军、吴全智等也为3名成功手术的白内障患者揭开蒙在眼上的纱布,并祝贺他们康复。

>>>背景新闻 3年内,全市所有白内障患者将重见光明

我市现有视力残疾人员5.5万人,白内障患者约3万人,占全市总人口的千分之四,每年还将新增白内障患者3000人左右。今年年初,在省助残基金会的大力支持下,省市决定在郑州市开展试点工作,计划用3年时间为全市所有白内障患者实施免费复明手术,在全国省会城市率先实现“白内障无障碍市”的目标,并承诺今后发现一例治疗一例。

沪深双双涨幅超2.5% 创历史新高

股市完美收官 喜迎国庆

业内人士认为,市场对长假后十月行情预期乐观

□晚报记者 徐刚领 程国平

本报讯 昨日,是国庆节前的最后一个交易日,沪深股市没有让股民们失望,双双涨幅超过2.5%,轻松地创出了历史新高。业内人士普遍认为,9月行情的完美收官,进一步增强了市场对国庆长假后10月行情更为乐观的预期。

沪深两市昨日下跌的股票仅120多只

虽然前几日成交量萎缩严重,表明资金参与热情在逐步降低,有些投资者考虑到长假期间的不确定因素,逐渐降低仓位,以确保资金安全。但是昨日以基金为代表的主流资金,奋力拉升股指,努力营造节日氛围。昨日,总体看来,个股呈现出普涨格局,沪深两市下跌的股票只有120多只。

大盘节前创新高有多种原因

中投证券郑州伊河路营业部有关人士表示,大盘节前创新高有如下原因:一、前一日香港恒指收于27000点,创出新高。二、昨日是长假前最后一个交易日,很多股民认为,即使卖出股票,资金也无法转出,所以抛盘相对较少。三、市场对此前一段时间的宏观调控预期已基本消化完毕。

也有业内人士认为,超级大盘股中国神华申购资金解冻也是沪深股指大幅攀升的一个原因。此外,中国证监会要求各上市公司10月公布三季报,许多投资者认为目前中国经济温和通胀,所以对季报盈利预期增强。综合以上原因,昨日沪深两市双双创出新高。

针对节后股市走势预期,中投证券郑州伊河路营业部有关人士表示,如果节后政策面和周边市场没有大的变化,两市还会延续上涨势头。看来,持股过节的股民们可以放心地过这个国庆节了。

你家马桶换“芯”了吗

国家专利 液压水配 适合各种马桶节水及故障改造
通配性强 节水耐用 不换马桶只换“芯” 统一售价138元
免费上门 两年保修 服务热线:61619797 63985162
服务地址:郑汴路凤凰名优建材城

国庆期间郑州市商品房买卖合同联机备案服务器停机公告

各房地产开发企业,各相关单位:

为给广大使用者提供流畅、快捷、稳定的服务,郑州市商品房买卖合同联机备案系统服务器将于2007年9月30日晚19:00至10月4日早8:00进行更新调试,在此期间郑州市商品房买卖合同联机备案系统将暂停使用,由此带来的不便敬请谅解。

联系电话:67881016 67881018

郑州市房地产管理局

二〇〇七年九月二十五日

公告

尊敬的电力客户:
您好!

为了更好地为广大电力客户服务,河南省电力公司计划于2007年10月1日至10月4日对郑州供电公司营销系统进行升级,届时将暂停缴纳电费业务(郑州邮政储蓄将于9月28日起暂停缴纳电费业务),并于10月5日上午8:00恢复正常运行。为了方便客户缴费,郑州供电公司各营业厅9月28日至9月30日期间的收费时间将延长为8:00-19:00。

由于启用新的编码原则,电力客户用电户号将由七位升至十位。本次升位采用冠位

法,即在原有7位户号首位前加“301”形成新户号(例如:原户号为“1234567”,则新户号为“3011234567”)。为了今后更方便地缴费及办理其他业务,请您于10月5日起凭新户号缴费或办理其他业务。

本次系统升级详情可咨询营业厅服务人员,拨打95598客服电话咨询或登录郑州供电公司客服网站(<http://www.zz.95598.com>)查询。由此带来的不便请您谅解。谢谢合作!

并祝广大电力客户节日快乐!

郑州供电公司
2007-9-27